

Errata

Applied Radiobiology: Continuous Irradiation and Brachytherapy

By David R. Wigg, M.D.

Page 68, line 3 from bottom of page: change “ $R_0 = 1.74$ Gy per hour.” to “ $R_0 = 1.74$ Gy per day.”

Page 69, line 1 below the indented list: change “ $R_0 = 1.74$ Gy per hour.” to “ $R_0 = 1.74$ Gy per day.”

Page 197: In the legend above equation (A7), line 1: change “BED model” to “Relative Effect (RE) model” and add at end of legend, the sentence:

“Multiply RE by $N \cdot d$ to get BED where N = Number of fractions and d = dose per fraction.”

In the legend above equation (A8), line 1: change “BED model” to “RE model” and add at end of legend, the sentence:

“Multiply RE by $N \cdot d$ to get BED where N = Number of fractions and d = dose per fraction.”